Medellín, 31 de mayo de 2019

Señores ROBECO SAM E. S. M.

<u>Asunto</u>: Certificación sobre ciertos criterios para el ejercicio de mi rol como director en la Junta Directiva de Grupo de Inversiones Suramericana S.A. – Grupo SURA.

Estimados,

Por medio de la presente, y en línea con los criterios planteados por Robeco SAM en el contexto de la medición *Dow Jones Sustainability Index* a la que anualmente aplica la sociedad Grupo de Inversiones Suramericana S.A. ('Grupo SURA' o la 'Compañía'), atentamente me permito certificar que cumplo con las siguientes condiciones o características para el ejercicio de mi rol como director en la Junta Directiva de la Compañía:

Durante los últimos cinco (5) años no he sido empleado por Grupo SURA como ejecutivo de la empresa o en cualquier otra calidad, diferente a mi rol de miembro en su Junta Directiva.

No tengo vínculos familiares¹ con alguna persona que, durante los último tres (3) años, hubiere estado vinculada a Grupo SURA o alguna de sus compañías filiales en calidad de alto ejecutivo.

No he sido socio o empleado de la firma auditora externa de la Compañía durante los últimos tres (3) años.

Actualmente no presto servicios personales a la Compañía o a miembro de su Alta Gerencia, diferente a mi condición de director en la Junta Directiva.

No me encuentro afiliado a una entidad sin ánimo de lucro que reciba contribuciones significativas² de Grupo SURA.

Cordialmente,

JÓRGE MARIO VELÁSQUEZ JARAMILLO

Miembro de Junta Directiva

Grupo SURA

¹ Vínculos familiares: familiares en primer grado de consanguinidad o afinidad, y único civil.

² Contribución Significativa: aportes anuales que, en su monto, sean iguales o superiores al 5% de los ingresos totales de la entidad sin ánimo de lucro beneficiaria.